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Xrnom KoMnnekc «Mo ynumue MakapeHKo» —
COBPEMEHHbIN KUPMNYHO-MOHOMMUTHbLIN MPOEKT C
BEHTUNMPYEMbIMUW PacafaMmM M3 KepaMorpaHmTa.
B npoeKTe NnpeacrtaBneHo MHOXXECTBO
MAAHUPOBOYHbIX peLleHNI — OT 1-KOMHaTHbIX 00
MPOCTOPHbIX 4X-KOMHATHbIX. Ha noayXmnax
BbIMOJSIHEHO MaHOPaMHOEe OCTEK/IEHME, BbICOTa
MOTOJIKOB COCTaBMAAET 40 3-X METPOB.
TeppuTopma KOMMNeKca 6naroycrtpoeHa —
MMetoTCAa OeTCKMeE M CNOPTMBHbIE NNOWAOKK, N4
aBTOBMNAa4esbLEB NpenyCcMoTpeHa CTOAHKaA.
Xumnowm KoMnAnekc «no ynuue MakapeHKo»
pacrnofioxxeH B 700 MeTpax OT nisxka pexkn Bonry,
B PaMOHE C XOPOLLO Pa3BUTOMN MHPPACTPYKTYpPOm
— B Newen OCTYyNHOCTM MMetoTcA
NPOOOBONbCTBEHHbIE Mara3nHbl, MeaMLMHCKME
LLleHTpPbl, 06pa3oBaTenbHble yupexxaeHua,
pecTopaHbl 1 Kade.
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Kopnyc XXK: Kopnyc 1

XK no ynuue MakapeHKo

M KOMMMNeKC:
fog nocTponKku: 2024

Xuno

KeapTan cgauun: 1



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTMpa

orP 9 613 400

KonunyecTtso KOMHaT 2

O6Lwaga nnowaab 63.9 M2
CTOMMOCTb 3a M2 P 150 444
Xunaa nnowanb 32.8 m?
Mnowanb KyxXHU 13.7 M?

I ATax 1

380 BblcoTa NOTONKOB 3™
2 2222 Tun caHy3na Pa3spenbHbIN
4 20,40 STaXKHOCTb 9
e o OToenka Be3 otoenku
2,75/5,50




NMnaHupoBKU

52,40

3 84,00

89,90

3:40/6.80

3-K.KBapTupa

orP 10 738 400

KonmyectBo KOMHaT

O6Lwaa nnowaab
CTOMMOCTb 3a M?
Xwunaqa nnowagb
Mnowanb KyxXHU
dTax

BbicoTa noTonkos
Twnn caHy3na
DTaXXHOCTb
OTpenka

3

84 m?

P 127 838
52.4 m?

1.6 m?

2

3M
PasgenbHbln
9

be3 otpenku



